



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НУ "ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА"

Інститут механічної інженерії та транспорту
кафедра "ЗАЛІЗНИЧНИЙ ТРАНСПОРТ"



**запрошує на навчання
за спеціальністю
273 "Залізничний транспорт"**

освітній ступінь: бакалавр

ОПП: Локомотиви та локомотивне господарство

підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі проектування, удосконалення конструкцій та систем утримання, діагностики і ремонту локомотивів, управління локомотивним парком.



ОПП: Вагони та вагонне господарство

підготовка висококваліфікованих фахівців для проектування, виробництва, обслуговування, діагностики та ремонту вагонів, а також управління вагонним парком



ОПП: Залізничні споруди та колійне господарство

підготовка висококваліфікованих фахівців для управління інфраструктурою колійного господарства; проектування, будівництва, діагностики, поточного утримання, ремонту і реконструкції об'єктів та споруд магістрального й промислового залізничного транспорту



освітній ступінь: магістр

ОПП: Функціональна безпека залізничного транспорту

підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних до: комплексного розв'язання складних спеціалізованих задач з конструювання, експлуатації, ремонту, модернізації та утилізації об'єктів залізничного транспорту; впровадження системи управління безпекою на залізничному підприємстві; інжинірингу криз і ризиків транспортних послуг; моделювання процесів життєвого циклу об'єктів залізничного транспорту, з урахуванням задач технічної та експлуатаційної сумісності транспортної інфраструктури та рухомого складу з європейськими залізницями на основі використання сучасних технологій галузі.

E-mail: zt.dept@lpnu.ua

<https://www.facebook.com/ztlpnu>

<https://lpnu.ua/zt>

<https://www.instagram.com/kafedrazt/>

м. Львів, вул. Іванни Блажкевич, 12а

телефони для довідки: +380979075072, +380506781503



Чому престижно бути залізничником? Тому, що тут працюють і навчаються справжні фахівці - "залізні люди"!

Особливості вступу до БАКАЛАВРАТУ (денна та заочна форми)

Випускникам шкіл після завершення 11 класів на базі повної загальної середньої освіти (навчання 3 р. 10 міс.)

та випускникам коледжів і технікумів на базі молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра, фахового молодшого бакалавра (навчання 2 р. 10 міс.)

Для вступу ОС бакалавр (бюджетна і контрактна форми навчання) потрібні:

1. РЕЗУЛЬТАТИ НМТ 2024 року з чотирьох предметів:

- **обов'язкові:** українська мова (мін. 100 б.), історія України (мін. 100 б.) і математика (мін. 115 б.);
- **за вибором вступника** (мін. 100 б.): українська література / іноземна мова (англійська, іспанська, німецька, французька) / біологія / фізика / хімія / географія.

Для реєстрації на НМТ 2024 необхідно до 11 квітня створити особистий кабінет на сайті УЦОЯО <https://my.testportal.gov.ua/registration/nmt>

ПРИЙМАЮТЬСЯ: НМТ 2023 або 2022 років, ЗНО 2021 року

2. МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ (до кожної поданої електронної заяви).

Вступник має врахувати особливості 2024 року:

- на бюджетну форму конкурсний бал повинен становити **130 балів і більше** (виняток - діти загиблих захисників України);
- максимальна кількість заяв на бюджетну форму навчання – **5**;
- загальна кількість заяв на всі форми навчання - **15**;
- на спеціальність 273 "Залізничний транспорт" галузевий коефіцієнт = **1,02** для підтримки вступників з **ПЕРШИМ та ДРУГИМ** пріоритетним вибором

Особливості вступу до МАГІСТРАТУРИ (1,5 роки - денна та заочна форми)

1) ЄВІ з іноземної мови (англійська, іспанська, німецька, французька)

2) МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ (до кожної поданої електронної заяви)

Основні дати для вступу на ОС бакалавра у 2024 році

Основний період реєстрації на НМТ 2024	від 14 березня до 11 квітня
Внесення змін для основної реєстрації (предмет на вибір або місце);	до 15 квітня
Додатковий період реєстрації на НМТ 2024	від 10 до 15 травня
Внесення змін для додаткової реєстрації	до 19 травня
Завантаження зі своїх персональних кабінетів запрошення, де буде зазначено дату, час і місце проведення НМТ	з 08 травня (основна сесія) з 08 липня (додаткова сесія)
Проведення НМТ (основна сесія)	від 14 травня до 25 червня
Інформація про результати НМТ за шкалою 100–200 балів в персональних кабінетах учасників	до 02 липня (основна сесія) до 26 липня (додаткова сесія)
Початок реєстрації електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	від 01 липня
Реєстрація заяв на участь у співбесідах та творчих конкурсах на місця державного замовлення	від 03 липня до 18:00 10 липня
Проведення НМТ (додаткова сесія)	від 11 до 19 липня
Проведення співбесід та творчих конкурсів на місця державного замовлення та за кошти фізичних та/або юридичних осіб	7 липня – 18 липня (бюджет) (до 31 липня контракт)
Реєстрація заяв на участь у конкурсному відборі. Прийом заяв та документів у електронній або паперовій формі.	від 19 липня до 18:00 31 липня !!!
Завершення реєстрації для участі у співбесідах та творчих конкурсах за кошти фізичних та/або юридичних осіб	до 18:00 25 липня
Оприлюднення рейтингового списку на бюджет	не пізніше 05 серпня
Підтвердження місця навчання на бюджет (подання оригіналів документів, якщо їх немає в ЄДЕБО)	до 18:00 !!! 08 серпня !!!
Оприлюднення рейтингового списку на контракт	не раніше 09 серпня
Зарахування вступників на бюджет	не пізніше 10 серпня
Підтвердження місця навчання на контракт (подання оригіналів документів, якщо їх немає в ЄДЕБО)	від 09 серпня до 17:00 15 серпня
Переведення на вакантні бюджетні місця	не пізніше 17 серпня
Зарахування вступників на контракт	не пізніше 17 серпня
Додатковий набір на контракт	від 03 вересня до 26 вересня

ФАХІВЦІ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ ДУЖЕ ПОТРІБНІ УКРАЇНІ!